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 L L1 B H D D1 Box *€/Stück
        *€/piece
 60 40 48 24 3,5 14 1 22,00

   Geschmacksmuster geschützt / patented
   Auch in Blister-Skin-Verpackung lieferbar / 
   Also available in blister packets

 L L1 L2 B H D1 Box *€/Stück
        *€/piece
 80 40 60 48 24 14 1 24,50

   Geschmacksmuster geschützt / patented
  Auch in Blister-Skin-Verpackung lieferbar / 
  Also available in blister packets

 L H GW   Box *€/Stück
       *€/piece
 400 335 M8   1 29,50

  D H L Volt Ampère Watt Box *€/Stück
         *€/piece
  11 55 180 8 - 15 0,02 0,33 1 49,50

  Für alle gängigen Anzeiger mit 8 mm Gewinde am Sockelende. 
 Absolut wasserdicht. Leuchtleistung 30.000 Stunden.
 Usable with 8 mm socket. 100% waterproof. 
  Operating life more than 30.000 hours. 
  Auch in Blister-Skin-Verpackung lieferbar / also available in 
  blister packets

Bestell-Nr.
Order no.
8465460_48

Bestell-Nr.
Order no.
8553480_48

Bestell-Nr.
Order no.
85242400

Bestell-Nr.
Order no.
864228_15

8465
Handy-Halter für Wandbefestigung / A4-AISI 316
Mobile phone bracket for wall mounting / Support pour téléphone mobile

Handy-Halter mit Fuß / A4-AISI 316
Mobile phone bracket / Support pour téléphone mobile

Wind King mit Reflektoren / A2-AISI 304
Wind King with reflectors / Girouette

LED Beleuchtung für Wind King / A2-AISI 304
LED light for Wing King / LED pour girouette avec Wind King

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights
Equipement et accessoires exclusifs pour yachts8
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8528

8475

 L B  Farbe  Box *€/Stück
    Colour   *€/piece
 130 100  Rot / Red  1 8,00
 175 125  Rot / Red  1 8,50
 190 150  Rot / Red  1 9,00
 235 200  Rot / Red  1 10,00

 Wellen-Ø  Außen-Ø  H Box *€/Stück
 Shaft-Ø  Outside-Ø    *€/piece
 25  79  18 1 89,50
 30  79  18 1 92,00
 35  79  18 1 94,50
 40  79  18 1 98,00

 Bezeichung   Ausführung   Box *€/Stück
 Name   Design   *€/piece
 Komplettset   Rechts / Links   1 49,50
 Complete set   Right / Left
 1Ersatzset   Rechts / Right    1 19,50
 1Ersatzset   Links / Left  1 19,50
 1Replacement set

Bestell-Nr.
Order no.
86314100_130
86314125_175
86314150_190
86314200_235

Bestell-Nr.
Order no.
8528425
8528430
8528435
8528440

Bestell-Nr.
Order no.
8475477

84754RECHTS
84754LINKS

8631
Verklicker / A4-AISI 316
Masthead fly / Girouette à pavillon

Tauwerkschneider für Antriebswelle / A4-AISI 316
Line cutter for shaft / Coupe orin inox

Relingdrahtset, zur Selbstmontage / A4-AISI 316
Guardrail set, for self mounting / Kit de montage pour filière

Komplettset:
– 10 m Edelstahlseil, PVC weiss, ummantelt,
 7 x 7 - 4 / 7mm
– 1 Montageterminal mit Rechtsgewinde
– 1 Montageterminal mit Linksgewinde
– 1 Gabel mit Rechtsgewinde und Mutter
– 1 Gabel mit Linksgewinde und Mutter
– 6 Inbusschrauben und 1 Schlüssel

Complete set:
– 10 m wire rope, PVC white, covered, 
 7 x 7 - 4 / 7 mm
– 1 quick attach with right thread
– 1 quick attach with left thread
– 1 threaded jaw with right thread and nut
– 1 threaded jaw with left thread and nut
– 6 hexagon socket screws and 1 key

Ersatzset, rechts:
– 1 Montageterminal mit Rechtsgewinde
– 1 Gabel mit Rechtsgewinde und Mutter
– 3 Inbusschrauben und 1 Schlüssel

Replacement set, right:
– 1 quick attach with right thread
– 1 threaded jaw with right thread and nut
– 3 hexagon socket screws and 1 key

Ersatzset, links:
– 1 Montageterminal mit Linksgewinde
– 1 Gabel mit Linksgewinde und Mutter
– 3 Inbusschrauben und 1 Schlüssel

Replacement set, left:
– 1 quick attach with left thread
– 1 threaded jaw with left thread and nut
– 3 hexagon socket screws and 1 key

8
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  Liter     Box *€/Stück
       *€/piece
  6    1 36,80
  10    1 44,80

 Stufen L L1 L2 L3 B Box *€/Stück
 Steps       *€/piece
 3 + 3 1530 940 590 185 27 1 229,00

 Stufen L L1 L2 B Box *€/Stück
 Steps      *€/piece
 3 630 235 395 254 1 90,00

Bestell-Nr.
Order no.
8942206
8942210

Bestell-Nr.
Order no.
866046

Bestell-Nr.
Order no.
888743

8942
Universaleimer, hochglanzpoliert / A2-AISI 304
Universal bucket, mirror polished / Seau universel

Heckleiter, klappbar / A4-AISI 316
Transom folding steps / Échelle 6 marches

Heckleiter, klappbar / A4-AISI 316
Sternmount foldable steps / Échelle pliable 

 Stufen L1 L2 B  Box *€/Stück
 Steps      *€/piece
 3 450 700 200  1 135,00

Bestell-Nr.
Order no.
886743

8867
Teleskop Heckleiter / A4-AISI 316
Stern mount telescope steps / Échelle téléscopique

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights
Equipement et accessoires exclusifs pour yachts8
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8868

8869

814044

 Stufen L1 L2 B  Box *€/Stück
 Steps      *€/piece
 3 310 700 250  1 164,00

 Stufen L1 L2 B  Box *€/Stück
 Steps      *€/piece
 3 370 880 480  1 176,00

 Stufen L B   Box  *€/Stück
 Steps         *€/piece
 3 1080 250   1 140,00

Bestell-Nr.
Order no.
886843

Bestell-Nr.
Order no.
886943

Bestell-Nr.
Order no.
81404443

Teleskop Badeleiter, Montage unter Plattform / A4-AISI 316
Telescope boarding steps for under platform mounting / Échelle téléscopique

Teleskop Badeleiter, Montage unter Plattform, breite Form / A4-AISI 316
Telescope boarding steps for under platform, wide / Échelle téléscopique, forme large

Bugleiter mit versenkbaren Einhängebügeln / A4-AISI 316
Bow ladder with sinkable bows / Echelle de proue avec étriers de suspension abaissables

8437
 Stufen L1 L2 B  Box *€/Stück
 Steps      *€/piece
 2 370 570 280  1 85,00
 3 410 870 305  1 155,00
 4 415 1115 305  1 240,00

Bestell-Nr.
Order no.
843742
843743
843744

Teleskop-Badeleiter zur Plattformmontage / A4-AISI 316
Telescope boarding steps for top of platform / Échelle 3 marches inox télescopique
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 Stufen L B   Box *€/Stück
 Steps       *€/piece
 2 600 285   1 90,00	

 Stufen L B L1  Box *€/Stück
 Steps       *€/piece
 4 1100 250 500  1 120,00
 5 1240 290 750  1 140,00

 Stufen        L          Kastenmaße  Box *€/Stück
 Steps        Measurements  *€/piece
 3       890          330 – 470 – 46 1 364,00 
 4       1160     330 – 470 – 46  1 468,00

 Stufen  L  B L1  Box *€/Stück
 Steps      *€/piece
 3 800 250 580  1 125,00
 4 1050 250 580  1 150,00
 5 1340 290 580  1 165,00 
  

Bestell-Nr.
Order no.
81427042

Bestell-Nr.
Order no.
81427144
81427145

Bestell-Nr.
Order no.
81427243 
81427244

Bestell-Nr.
Order no.
81427343
81427344
81427345

814270
Badeleiter / A4-AISI 316
Dive platform ladder / Echelle pour plateforme

Heckleiter, klappbar / A4-AISI 316
Stern mount foldable steps / Echelle fixe pliante

Teleskop Badeleiter in Kassette / A4-AISI 316
Covered telescope steps / Echelle escamotable télescopique

Heckleiter mit Holzstufen, klappbar / A4-AISI 316
Stern mount, foldable ladder with wood steps / Echelle pliante fixation sur tableau

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW
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814275

814277

814278

 Stufen L B   Box *€/Stück
 Steps       *€/piece
 3 880 350   1 70,00
 4 1180 350   1 90,00

  Stufen  L  B L1  Box *€/Stück
 Steps      *€/piece
 2 900 250 450  1 60,00
 3 1100 250 470  1 75,00

 L  L1   Gewicht (kg)  Box *€/Stück
     Weight (kg)   *€/piece
 1800 1000  13  1 760,00
 2300 1250  16  1 850,00
 2600 1400  18  1 900,00

      H  Box *€/Stück
        *€/piece
  Für / For 814277 800  1 59,00	
     

Bestell-Nr.
Order no.
81427403
81427404

Bestell-Nr.
Order no.
81427502
81427503

Bestell-Nr.
Order no.
8142770180
8142770230
8142770260

Bestell-Nr.
Order no.
8142782

814274
Heckleiter / Alu
Transom steps / Echelle amovible

Schlauchbootleiter / Alu
Ladder for inflatable boats / Echelle amovible pour pneumatique

Gangway, klappbar / Alu
Folding gangway / Passerelle - Echelle

Handlauf für Gangway / A2-AISI 304
Hand rail for gangway / Main courante pour passerelle

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW
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        Box *€/Stück
        *€/piece
  Für / For 814277   1 8,80

  Farbe     Box *€/Stück
  Colour     *€/piece
  Blau / Blue    1 9,50

 Fender-Ø max.  D1 D2   Box *€/Stück
 Fender-Ø max.      *€/piece
 200  5 22 - 25   1 39,50
 250  5 22 - 25   1 42,00

 Der Fenderhalter ist in vier verschiedenen Stufen montierbar.
 Can be used on vertical or raked stanchions.

 Fender-Ø max.  D1 D2   Box *€/Stück
 Fender-Ø max.      *€/piece
 200  8 22 - 25   1 89,00
 250  8 22 - 25   1 99,00

Der Fenderhalter ist stufenlos montierbar. Schwere Ausführung. 
Eine Montage am 30-mm Rohr ist möglich.
This unique design folds nearly flat against your rail and is suitable 
also for 30-mm tube. Can be used on vertical or raked stanchions.

Bestell-Nr.
Order no.
8142790

Bestell-Nr.
Order no.
84432FLUPPY

Bestell-Nr.
Order no.
85852200
85852250

Bestell-Nr.
Order no.
86184230
86184265

814279
Base für Gangway / Alu
Base for gangway / Platine pour passerelle

Marinefluppy / A2-AISI 304
Ashtray / Cendrier inox

Fenderhalter, klappbar / A2-AISI 304
Fender holder, foldable / Support de pare-battage amovible

Fenderhalter mit Wirbel, klappbar / A4-AISI 316
Fender holder with swivel, foldable / Support de pare-battage amovible

 NEW

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights
Equipement et accessoires exclusifs pour yachts8
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8641

814602

814603

 Fender-Ø max.  D1 D2   Box *€/Stück
 Fender-Ø max.      *€/piece
 200  5 22 - 25   1 55,00
 250  5 22 - 25   1 60,00

Fender-Ø max. A B C D E Box *€/Stück
Fender-Ø max.       *€/piece
      140  166 340 116 258 367 1 90,00
      200  233 476 175 283 428 1 120,00
      300  340 706 282 321 508 1 180,00

 Fender-Ø max.  L B H Box *€/Stück
 Fender-Ø max.      *€/piece
 180  375 190 320 1 81,00
 220  470 240 315 1 89,00
 300  670 330 580 1 140,00

Fenderkorb Drahtstärke 8mm mit Befestigung für 22 - 25mm Reling.
Fender holder wire diameter 8mm with fixing for 22 - 25mm rail.

 Fender-Ø max.  L B H Box *€/Stück
 Fender-Ø max.      *€/piece
 180  551 190 285 1 85,00
 220  696 240 328 1 105,00
 300  962 330 580 1 145,00

Fenderkorb Drahtstärke 8mm mit Befestigung für 22 - 25mm Reling.
Fender holder wire diameter 8mm with fixing for 22 - 25mm rail.

Bestell-Nr.
Order no.
86072200
86072250

Bestell-Nr.
Order no.
86412140
86412200
86412300

Bestell-Nr.
Order no.
8146024180
8146024220
8146024300

Bestell-Nr.
Order no.
8146034180
8146034220
8146034300

8607
Fenderhalter, doppelt, klappbar / A2-AISI 304
Fender holder, double, foldable / Support double pare-battage amovible

Fenderhalter, doppelt feststehend / A2-AISI 304
Fender holder, double-fixed / Support double pare-battage fixe

Fenderkorb doppelt, gerade / A4-AISI 316 
Double fender holder, straight / Support droit double pare-battage

Fenderkorb doppelt, links / A4-AISI 316 
Double fender holder, left / Support double pare-battage „gauche“  NEW

 NEW
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814298

 Fender-Ø max.  L B H Box *€/Stück
 Fender-Ø max.      *€/piece
 180  551 190 285 1 85,00
 220  696 240 328 1 105,00
 300  962 330 580 1 145,00

Fenderkorb Drahtstärke 8mm mit Befestigung für 22 - 25mm Reling.
Fender holder wire diameter 8mm with fixing for 22 - 25mm rail.

 A B   D     Box *€/Stück
        *€/piece
 40 8  15   5 13,60

  A B C  D     Box *€/Stück
        *€/piece
 63 25  27 18  1 24,00

 Farbe        Box *€/Stück
  Colour        *€/piece 
 Rot / Red     1 39,00

Bestell-Nr.
Order no.
8146044180
8146044220
8146044300

Bestell-Nr.
Order no.
814119440

Bestell-Nr.
Order no.
8141324

Bestell-Nr.
Order no.
8142983

814604
Fenderkorb doppelt, rechts / A4-AISI 316 
Double fender holder, right / Support double pare-battage „droit“

Fenderhalter / A4-AISI 316
Fender holder / Support de pare-battage

Fenderhalter, drehbar / A4-AISI 316
Swivel fender holder / Soufflage rotatif de pare battage

Bootsmannstuhl
Force chair / Chaise de mât  NEW

 NEW
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Equipement et accessoires exclusifs pour yachts8
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814292

814293

814294

 Außen-Ø  Innen-Ø  Gewicht Box *€/Stück
 Outside-Ø  Inside-Ø  Weight   *€/piece
 720  450  2,5 kg 1 70,00
 720  450  4,3 kg 1 85,00

  CE-zertifiziert / CE-approved 

   Farbe       Box *€/Stück
  Colour       *€/piece
  Gelb / Yellow    1 80,00
  Orange / Orange   1 80,00
  Weiss / White     1 80,00 
 
** Assortiments de sauvetage : Bouée der a cheval + feu à 
    retournement + support.

   Farbe      Box *€/Stück
  Colour       *€/piece
  Gelb / Yellow    1 48,00
  Orange / Orange   1 48,00
  Weiss / White     1 48,00 
 

       Box *€/Stück  
       *€/piece
      1 15,00	
  CE-zertifiziert
  CE-approved

Bestell-Nr.
Order no.
814291325
814291343

Bestell-Nr.
Order no.
8142923G
8142923O
8142923W

Bestell-Nr.
Order no.
8142933G
8142933O
8142933W

Bestell-Nr.
Order no.
8142943

814291
Rettungsring 
Life saver / Bouée de sauvetage

Rettungsset: Hufeisenring, Halterung, Rettungsleuchte
Set composed of horse shoe, bracket, light / **

Hufeisenring
Horse shoe / Bouée fer à cheval

Rettungsleuchte
Life buoy light / Feu à retournement

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW
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 L  B  H   Box *€/Stück 
           *€/piece
 700 - 900         520  200   1 180,00

 L  B  H   Box *€/Stück
         *€/piece
 365  570  135   1 29,00

 L  B  H   Box *€/Stück
         *€/piece
 290  50  140   1 24,00

 D  B  H   Box *€/Stück
         *€/piece
 140  55  170   1 18,00

Bestell-Nr.
Order no.
8143004750

Bestell-Nr.
Order no.
85822365

Bestell-Nr.
Order no.
85812290

Bestell-Nr.
Order no.
86092140

814300
Rettungsinselhalter / A4-AISI 316
Bracket for life raft / Support de radaux

Rettungsringhalter / A2-AISI 304
Life ring holder / Support de bouée fer à cheval et de feu de retournement

Rettungsringhalter / A2-AISI 304
Life ring holder / Support de bouée avec support de feu de retournement

Rettungsringhalter / A2-AISI 304
Life ring holder / Support de bouée

 NEW
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8461

8422

8444

 D          Rohr-Ø (D) L B Box *€/Stück
            Tube-Ø (D)    *€/piece
 37         22 - 25  120 100 1 9,00

 Rohr-Ø (D) L L1 L2 H S Box *€/Stück
 Tube-Ø (D)       *€/piece
 25 107 61 21 150 8 1 48,00

 Halterung Rolle-Ø Breite Rohrschelle max. Ø Box *€/Stück
 Posture Reel-Ø Width Pipe clip max. Ø  *€/piece
 Waagerecht1 160 270 30 1 150,00
 Senkrecht2 160 270 30 1 180,00

1 Horizontal / 2 Vertical

  Rohr-Ø (D)  H  Box *€/Stück
  Tube-Ø (D)     *€/piece
  22 - 25  430  1 33,50

Bestell-Nr.
Order no.
8580222/25

Bestell-Nr.
Order no.
8461490

Bestell-Nr.
Order no.
84222WAAG 
84222SENK

Bestell-Nr.
Order no.
8444222-25

8580
Rettungsbeleuchtungshalterung / A2-AISI 304
Marker light mounting bracket / Support de feu de retournement

Spinnakerbaumhalter / A4-AISI 316
Spinnaker pole holder / Support de spinnaker

Rettungsleinenhalter / A2-AISI 304
Life line holder / Enrouleur de cordage

Flaggenstock / A2-AISI 304
Pennant pole / Porte fanion

waagerecht
horizontal

senkrecht
vertical
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814133

8653

8654

 Rohr-Ø (D)  H   Box *€/Stück
 Tube-Ø (D)      *€/piece
 22  455   1 38,00
 25  455   1 39,00

 A B C D E Box *€/Stück
       *€/piece
 25 69 31 70 968 1 175,00

 D L L1    Box *€/Stück
       *€/piece
 19 600 520    1 28,50

 D B L    Box *€/Stück
       *€/piece
 19 50 85    1 25,00

Für 8653 / For 8653

Bestell-Nr.
Order no.
8438222
8438225

Bestell-Nr.
Order no.
8141334

Bestell-Nr.
Order no.
8653219

Bestell-Nr.
Order no.
8654419

8438
Flaggenstock / A2-AISI 304
Pennant pole / Porte fanion inox

15º Flaggenstockset, magnetisch / A4-AISI 316
15º magnetic flag pole set / Set de supports de magnétiques pour fanion 15° 

Flaggenstock / A2-AISI 304
Flag pole / Porte fanion inox

Flaggenstockhalter / A4-AISI 316
Flag pole socket / Embase de fanion

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights
Equipement et accessoires exclusifs pour yachts8
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8355

8525

8599

  Rohr-Ø (D)  A  L L1  Box *€/Stück
  Tube-Ø (D)       *€/piece
  25  25 80 47  1 42,50

 Innen-Ø  Höhe   Box *€/Stück
 Inside Ø  Height    *€/piece
 74  260   1 8,00

 L B H   Box *€/Stück
       *€/piece
 140 100 120   1 22,00

 D D1 D2 B   Box *€/Stück
       *€/piece
 19,5 51 114 150   1 23,50
 38 78 120 150   1 47,50

Bestell-Nr.
Order no.
814114425

Bestell-Nr.
Order no.
8355274

Bestell-Nr.
Order no.
85252140

Bestell-Nr.
Order no.
85994195
8599438

814114
Flaggenstockhalter für Reling / A4-AISI 316
Rail mount flag pole socket / Support de hampe pour rail

Beck´s Halter / A2-AISI 304
Beck´s holder / Porte verre

Flaschenhalter / A2-AISI 304
Bottle holder / Support de bouteille

Schwanenhals / A4-AISI 316
Gooseneck / Passe-câble
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Ø

Ø

L

B

B

L

L

D

H
H1

8556

8370

8371

 H L   D H1  Box *€/Stück
       *€/piece
 105 190 125 70  1 140,00

  Aussen-Ø  Innen-Ø  Box *€/Stück
  Outside-Ø  Inside-Ø   *€/piece
  140  100  1 65,00
     Schlüssel / Key   1 7,50

  L B   Box *€/Stück
       *€/piece
  127 66   1 4,50

  L B   Box *€/Stück
       *€/piece
  127 115   1 7,00

Bestell-Nr.
Order no.
8142174105

Bestell-Nr.
Order no.
85564100
85564SCHLÜSSEL

Bestell-Nr.
Order no.
83704127_66

Bestell-Nr.
Order no.
83714127_115

814217
Windhutze / A4-AISI 316
Vent / Manche à air

Inspektionsflansch mit Deckel / A4-AISI 316
Inspection port / Obturateur

Kiemenblech / A4-AISI 316
Vent / Grille d´aération

Kiemenblech / A4-AISI 316
Vent / Grille d´aération

 NEW
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L

B

L

B

Ø

L

B

8373

8374

814225

 L B    Box *€/Stück
       *€/piece
 230 115    1 9,50

 L B    Box *€/Stück
       *€/piece
 228 127    1 11,20

  Ø    Box *€/Stück
       *€/piece
  100    1 5,70

 L B       Box *€/Stück 
         *€/piece
 212 57    5 5,00

Bestell-Nr.
Order no.
83724230_115

Bestell-Nr.
Order no.
83734228_127

Bestell-Nr.
Order no.
83744100

Bestell-Nr.
Order no.
8142252212

8372
Kiemenblech / A4-AISI 316
Vent / Grille d´aération

Kiemenblech / A4-AISI 316
Vent / Grille d´aération

Kiemenblech / A4-AISI 316
Round transom vent / Grille d´aération

Lüftungsgitter / A2-AISI 304
Ventilation grid / Grille d‘aération  NEW
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L

B

H

H

ØD

Ø

H

D

L

B

H

814074

8342

8713

 Schlitze L B  H   Box *€/Stück
 Slots      *€/piece
 6 327 76 32  5 25,20
 7 378 76 32  5 28,00
 8 427 76 32  5 30,00
 10 527 76 32  5 36,50

 Schlitze L B  H   Box *€Stück
 Slots      *€/piece
 4 206 113 38  5 23,00
 6 327 113 38  5 27,50
 10 528 113 38  5 43,00

 Durchlass (D)  Gesamt-Ø  H Box *€/Stück
 Outlet (D)  Total-Ø    *€/piece
 100  200  55 1 49,00

 Durchlass (D)  Gesamt-Ø  H Box *€/Stück
 Outlet (D)  Total-Ø    *€/piece
 90  225  30 1 44,00

Bestell-Nr.
Order no.
814073406
814073407
814073408
814073410

Bestell-Nr.
Order no.
814074404
814074406
814074410

Bestell-Nr.
Order no.
83422100

Bestell-Nr.
Order no.
87132225

814073
Lüftungsblech / A4-AISI 316
Vent / Grille d‘aération

Lüftungsblech / A4-AISI 316
Vent / Grille d‘aération

Deckslüfter mit Edelstahlkappe / A2-AISI 304
Dome vent / Aérateur de pont

Deckslüfter mit Edelstahlkappe / A2-AISI 304
Dome vent / Aérateur de pont

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
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L

B
D

H

D

Ø

Ø

8701

814047

8375

 L B D    Box *€/Stück
        *€/piece
 125 145 76    1 35,00

 Lüftung-Ø  Außen-Ø (D)  H Box *€/Stück
 Ventilation-Ø  Outside-Ø (D)    *€/piece
 75  115  35 1 100,00
 100  150  35 1 110,00

  Ø       Box  *€/Stück
           *€/piece
 210     1 140,00

Inkl. Akku und 2 Ventilatorenblätter (1 x zum Ansaugen und 1 x zum 
Absaugen der Luft).
Incl. accumulator and 2 propeller (1 for intake and 1 for 
exhaust of air).

 Ø     Box *€/Stück
       *€/piece
 100     1 9,50
 125     1 14,50

Bestell-Nr.
Order no.
86572125

Bestell-Nr.
Order no.
87012075
87012100

Bestell-Nr.
Order no.
8140472210

Bestell-Nr.
Order no.
83754100
83754125

8657
Lüfter mit Haube / A2-AISI 304
Flanged cowl ventilator / Aérateur scirocco

Deckslüfter / A2-AISI 304
Dome vent / Aérateur avec fermeture

Solar Deckslüfter / A2-AISI 304
Solar dome vent / VMC solaire

Rundlüfter, verschliessbar / A4-AISI 316
Round vent, lockable / Grille papillon ouverture réglable
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B

L

H

D

C

B

E

A

B

A

D

C
E

A

D

8894

8895

8861

 L B H   Box *€/Stück
       *€/piece
 40 44 12   1 1,30
 55 53 16   1 2,00

 A B C D E Box *€/Stück
       *€/piece
 16 70 35 46 33 1 34,00
 19 75 38 49 38 1 35,00

 A B C D E Box *€/Stück
       *€/piece
 16 76 35 46 33 1 22,50
 19 77,5 38 49 38 1 31,00

 D A    Box *€/Stück
        *€/piece
 65 19    1 15,90

Bestell-Nr.
Order no.
8345240_44_12
8345255_53_16

Bestell-Nr.
Order no.
8894416
8894419

Bestell-Nr.
Order no.
8895416
8895419

Bestell-Nr.
Order no.
8861450

8345
Minilenzer / A2-AISI 304
Vent / Event

Tankentlüfter, 90° / A4-AISI 316
Flush tank vent, 90° / Aération pour réservoir

Tankentlüfter / A4-AISI 316
Flush tank vent / Aération pour réservoir

Tankentlüfter, 90° / A4-AISI 316
Tank vent, 90° / Aération pour réservoir 90°
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D

L

B

L

B

D

B

E

A

D

C

B E

A

D

C

8320

814063

814062

 D L B   Box *€€Stück
       *€/piece
 16 85 60   1 23,00
 19 105 80   1 25,00

 D L B   Box *€/Stück
       *€/piece
 16 70 31   1 14,00
 19 76 35   1 24,00

 A B  C D E   Box *€/Stück
        *€/piece
 50 152 57 80 53 1 116,00

 A B  C D E   Box *€/Stück
        *€/piece
 50 138 57 80 53 1 103,50

Bestell-Nr.
Order no.
8319416
8319419

Bestell-Nr.
Order no.
8320416
8320419

Bestell-Nr.
Order no.
814063450

Bestell-Nr.
Order no.
814062450

8319
Tankentlüfter, 90° / A4-AISI 316
Vent / Reniflard coudé

Tankentlüfter / A4-AISI 316
Vent / Reniflard droit gaz-oil

Auspuffdurchlass mit Klappe, 25° / A4-AISI 316
Exhaust thru hull with flap, 25° / Passe-coque d’échappement avec clapet angle de 25° 

Auspuffdurchlass mit Klappe / A4-AISI 316
Exhaust thru hull with flap / Passe-coque d’échappement avec clapet
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A

D

B

C

C

D

A

B

A

C

B

D

8837

8314

 Zoll  Für    A B C D Box *€/Stück
 Inch  For       *€/piece
 1 1/2  Wasser/Water   38 93 79,5 12,5 1 41,50
 1 1/2  Diesel/Diesel   38 93 79,5 12,5 1 41,50
 1 1/2  Benzin/Gas   38 93 79,5 12,5 1 41,50
 1 1/2    Abwasser/Waste   38 93 79,5 12,5 1 41,50
 2  Diesel/Diesel   50 114 79,5 12,5 1 47,00
 2  Benzin/Gas   50 114 79,5 12,5 1 47,00

 Zoll  Für  A B C D Box *€/Stück
 Inch  For       *€/piece
 1 1/2  Wasser/Water  38 98 79,5 12,5 1 45,00
 1 1/2  Diesel/Diesel    38 98 79,5 12,5 1 45,00
 1 1/2  Benzin/Gas    38 98 79,5 12,5 1 45,00
 1 1/2    Abwasser/Waste 38 98 79,5 12,5 1 45,00

 Zoll  Für    A B C  D Box *€/Stück
 Inch  For        *€/piece
 1 1/2  Diesel/Diesel 38 76 45  76 1 26,00
 1 1/2  Wasser/Water 38 76 45  76 1 26,00
 1 1/2  Benzin/Gas 38 76 45  76 1 26,00
 1 1/2   Abwasser/Waste 38 76 45  76 1 26,00
 2  Benzin/Gas 50 76 54  84 1 34,00
 2  Diesel/Diesel 50 76 54  84 1 32,00

  Abwasser/Waste = ohne Kette/without chain  
 
      Ersatzschluessel/Replacement key    2,80
      Deckel + Kette     1 1/2  Diesel/Wasser/Gas  12,00
      Lid + chain    Diesel/Water/Gas
      Deckel/Lid       1 1/2  Abwasser/Waste  12,00
      Deckel o. Kette        2  Benzin + Diesel  12,00
      Lid without chain   Gas + Diesel

Bestell-Nr.
Order no.
88364WATER1_12
88364DIESEL1_12
88364GAS1_12
88364WASTE1_12
88364DIESEL2
88364GAS2

Bestell-Nr.
Order no.
88374WATER1_12
88374DIESEL1_12
88374GAS1_12
88374WASTE1_12

Bestell-Nr.
Order no.
83144DIESEL1_12
83144WATER1_12
83144GAS1_12
83144WASTE1_12
83144GAS2
83144DIESEL2

83144SCHLUESSEL
83144ERSATZ_D-G-W

83144ERSATZ_WASTE
83144ERSATZ_D-G

8836
Einfüllstutzen mit Deckelentlüftung / A4-AISI 316
Vented deck fill / Nable de pont avec aération

30° Einfüllstutzen mit Deckelentlüftung / A4-AISI 316
30° stalon vented deck fill / Nable de pont avec aération

Einfüllstutzen mit Deckel, Kette und Schlüssel / A4-AISI 316
Hose deck fills with key / Nable de pont embout cannelé
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B

A

D

C

B

A

C

D

CB
A

D

C

B

814058

8835

814061

 Zoll  Für   A B C D Box *€/Stück
 Inch For        *€/piece
 1 1/2 Diesel   38 102 54 84 1 75,00
 1 1/2 Water   38 102 54 84 1 75,00
 1 1/2 Gas   38 102 54 84 1 75,00
 1 1/2 Waste   38 102 54 84 1 75,00
  2 Water   50 102 54 84 1 90,00
  2 Gas  50 102 54 84 1 90,00
 2 Diesel  50 102 54 84 1 90,00

  Zoll Für A B  C D    Box   *€/Stück
 Inch For      *€/piece
 1 1/2 Diesel 38 76 45 76 1 75,00
 1 1/2 Water 38 76 45 76 1 75,00
 1 1/2 Gas 38 76 45 76 1 75,00
 1 1/2 Waste 38 76 45 76 1 75,00
 2 Diesel 50 76 54 84 1 95,00
 2 Water 50 76 54 84 1 95,00
 2 Gas 50 76 54 84 1 95,00
  Ersatzschlüssel / Replacement key  1 		4,60

 Gewinde B C   Box *€/Stück
 Threat      *€/piece
 1 50 45   1 34,00
 1 1/2 50 75   1 39,00

 A B  C D    Box *€/Stück
        *€/piece
 38 57 79 91  1  100,00
 50 73 104 108  1 120,00
  Schlüssel / Key    1 5,00

Bestell-Nr.
Order no.
86734DIESEL1_12
86734WATER1_12
86734GAS1_12
86734WASTE1_12
86734WATER2
86734GAS2
86734DIESEL2

Bestell-Nr.
Order no.
8140584D1_12 
8140584W1_12
8140584G1 _12
8140584WS1_12
8140584D2
8140584W2
8140584G2
814058SCHLUESSEL

Bestell-Nr.
Order no.
883541
883541_12

Bestell-Nr.
Order no.
814061438_57
814061450_73
814061SCHLUESSEL

8673
Einfüllstutzen, Pop up / A4-AISI 316
Hose deck fills, pop up / Nable de pont

Einfüllstutzen, Pop up, mit Schloss / A4-AISI 316
Hose deck fill, pop up - with lock / Nable de pont avec serrure

Wasserablauf / A4-AISI 316
Drain grate pipe thread / Boulloire

Wasserablauf mit Schlauchanschluss / A4-AISI 316
Deck drain scupper with hose connection / Bombe d‘évacuation avec raccord de tuyau
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A

B

C

D

A

B

C

D

B

C

A

814108

814121

8852

  A  B C   D   Box *€/Stück
        *€/piece
 70 35 27 26  1 38,50

  A  B C   D   Box *€/Stück
        *€/piece
 70 35 24 26  1 53,00

 A B   C    Box *€/Stück
        *€/piece
 76 102 70   1 35,00

  Material  L/min.  Box *€/Stück
  Material     *€/piece
  Alu  70  1 100,00

Bestell-Nr.
Order no.
814107470

Bestell-Nr.
Order no.
814108470

Bestell-Nr.
Order no.
814121476

Bestell-Nr.
Order no.
88520

814107
Wasserauslass / A4-AISI 316
Water outlet / Evacuation d’eau

Wassereinlass / A4-AISI 316
Water inlet / Arrivée d’eau

Cockpitdurchlass / A4-AISI 316
Cockpit drain scupper / Dalot de cockpit

Handlenzpumpe / Alu 
Manual bilge pump / Pompe manuelle en aluminium
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B A

L B

A

D

L
D

Ø L

D

8421

8550

8718

 Schlauch  A B  Box *€/Stück
 Hose      *€/piece
 6 - 8 - 12  225 32  5 31,00

 Für Rohr-Ø  D L  Box  *€/Stück
 For tube-Ø      *€/piece
 22 - 25  40 230  1 50,00

 L A B D  Box  *€/Stück
       *€/piece
 245 115 90 50  1 24,50

 D L    Box *€/Stück
       *€/piece
 50 240    1 46,50

Bestell-Nr.
Order no.
883352_25

Bestell-Nr.
Order no.
8421422-25

Bestell-Nr.
Order no.
85502245

Bestell-Nr.
Order no.
8718250

8833
Handpumpe für Öl / Messing
Hand pump for oil - brass / Pompe à main pour laiton

Rutenhalter / A4-AISI 316
Holder for fishing rod / Porte canne orientable

Angelrutenhalter mit Gummikappe / A2-AISI 304
Rod holder with rubber cab / Porte canne fixe avec bouchon

Rutenhalter, abnehmbar / A2-AISI 304
Rod holder, removable / Porte canne amovible
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GW

B

L

H

GW

B

H

H

GW

B

8330

8332

814113

 Montage L B Box  *€/Stück
 Mounting    *€/piece
 Vertical 340 130 5 11,80
 Horizontal 340 130 5 11,80

  L B H GW  Box *€/Stück
        *€/piece
 92   64 108  3/4“  1 39,00

 **Support d´antenne inclinable

 B H GW   Box *€/Stück
       *€/piece
 50 85 3/4“   1 35,50

 Für Rohr H  B GW  Box *€/Stück
 For tube      *€/piece
 22 - 25 89 50 3/4“  5 11,90

Bestell-Nr.
Order no.
8140543340 130Vertical
8140543340 130Horizontal

Bestell-Nr.
Order no.
8330492_64

Bestell-Nr.
Order no.
8332422/25

Bestell-Nr.
Order no.
81411322225

814054
Angelrutenhalter
Rod storage rack / Support de tube

Antennenhalter mit 2 mm-EPDM-Dichtung, Schrauben, Stoppmutter und 
Unterlegscheibe / A4-AISI 316
Antenna base with 2 mm-EPDM-sealing (sea water resistant), screws, nut and washer / ** 

Antennenhalter für Relingsbefestigungen von 22-25 mm / A4-AISI 316
Antenna base for rail fixing from 22-25 mm / Support d´antenne pour tube 

Antennenhalter für Reling / A2-AISI 304
Ratchet antenna mount / Support d’antenne pour rail
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LØ

B

L

H

B1

A

B

S

814109

814149

814295

 L B1 H B  Box *€/Stück
       *€/piece
 110 55 117 50  1 44,00

  A  B S      Box *€/Stück
        *€/piece
 180 40 3,5   2 17,00

     Ø        Box *€/Stück
        *€/piece
  29    5 22,00
  41    5 34,00
  47    5 44,00

 L   Ø    Box *€/Stück 
         *€/piece
 500 50    1 30,00

Bestell-Nr.
Order no.
82444108_53

Bestell-Nr.
Order no.
8141094180

Bestell-Nr.
Order no.
814149029
814149041
814149047

Bestell-Nr.
Order no.
8142953500_50

8244
Maststufe / A4-AISI 316
Mast step / Marchepied pliant

Antirutschplatte / A4-AISI 316
Step plate / Panneau antidérapant

Radar Reflektor / Alu
Radar reflector / Réflecteur radar en aluminium 

Radar Reflektor
Radar reflector / Feu de radar  NEW
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Ø

H

Min - Max

L

B

L1

H

814297

8351

8610

     Ø    Box *€/Stück 
         *€/piece
  300    1 6,90
  350    1 8,80

   H     Box *€/Stück
         *€/piece
  470    1 8,00

  Min. - Max.    Box *€/Stück
       *€/piece
  200 - 366    1 18,70
  260 - 484    1 19,50

 L L1 B H  Box *€/Stück
       *€/piece 
 85 45 55 75  1 18,00

Bestell-Nr.
Order no.
8142963300
8142963350

Bestell-Nr.
Order no.
8142973470

Bestell-Nr.
Order no.
83512200_366
83512260_484

Bestell-Nr.
Order no.
8610255_85

814296
Signalball / Plastik
Signal ball / Marque de signalisation boule noire

Signalkegel  / Plastik
Signal cone / Marque de signalisation cône noir

Aufsteller / A2-AISI 304
Hatch adjuster / Compas d´ouverture réglable

Tischplattenhalter / A2-AISI 304
Table bracket / Support de table

 NEW

 NEW
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H

B

D

L

L

D

H

8477

814099

8520

  B H   Box *€/Stück
       *€/piece
  165 305   1 26,00

  L D   Box *€/Stück
       *€/piece
  60 50   1 19,50

   L           Box *€/Stück
        *€/piece
  70    5 14,60

  D H   Box *€/Stück
       *€/piece
  48 18   1 8,30

Bestell-Nr.
Order no.
85222165_305

Bestell-Nr.
Order no.
8477260

Bestell-Nr.
Order no.
814099470

Bestell-Nr.
Order no.
8520448

8522
Tischplattenhalterung, klappbar / A2-AISI 304
Folding table bracket / Compas d‘ouverture en inox

Türstopper / A2-AISI 304
Door stopper / Bloquer de porte

Türstopper / A4-AISI 316
Door stopper / Bloqueur de porte

Allzweckpuffer / A4-AISI 316
Allround buffer / Butoir inox
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L

B

L

C

A

E

B

B

L

C

A

L

C

A

D

B

8934

814596

814224

 PS max. L A B C  D Box *€/Stück
 HP max.       *€/piece
 20 520 260  210 190 160 1 267,00

 PS max. L A B C   Box *€/Stück
 HP max.       *€/piece
 10 450 245 180 115  1 120,00

 PS max. L A B C  E Box *€/Stück
 HP max.       *€/piece
 10 490 265 208 110 160 1 120,00

   L  B   Box *€/Stück
       *€/piece
  320  40  1 23,00

Bestell-Nr.
Order no.
8706220

Bestell-Nr.
Order no.
8934210

Bestell-Nr.
Order no.
814596210

Bestell-Nr.
Order no.
8142244320

8706
Außenborderhalterung / A2-AISI 304
Motor bracket / Chaise inoc relevable pour moteur

Außenborderhalterung mit Holzplatte / A2-AISI 304
Motor bracket with wood plate / Fixation pour moteur

Außenborderhalterung mit Kunststoffplatte / A2-AISI 304
Motor bracket with plastic plate / Support moteur réglable, Support en ionx, Plaque en plastique

Außenborderschloss / A4-AISI 316
Outboard lock / Antivol 

 NEW

 NEW
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A

B

C

D

L

B

lock

L2
B

L1
A

D

8591

814093

8498

 L B    Box *€/Stück
       *€/piece
 270 35    1 62,50

 A B D L1 L2 Box *€/Stück
       *€/piece
 40 42 33 18 29 5 14,20

           Box *€/Stück
        *€/piece
      10 4,50

 A B C D  Box *€/Stück
       *€/piece
 70 17,5 23 9,5  5 16,00

Bestell-Nr.
Order no.
85544270

Bestell-Nr.
Order no.
8591240

Bestell-Nr.
Order no.
8140933000

Bestell-Nr.
Order no.
8498270

8554
Außenborderschloss / A4-AISI 316
Outboard lock / Antivol pour moteur

Schloss mit Schlüssel / A2-AISI 304
Lock with key / Serrure avec clés

Schlüsselanhänger, schwimmfähig
Key chain, floating / Porte-clé, flottante

Diskus-Schloss / A2-AISI 304
Discus padlock / Cadenas inox
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E

A

B

C

D

F

E

A

B

C

D

F

B

CD

A

B

AC

8423

8828

814131

 A B C D E F Box *€/Stück
        *€/piece
 30 27,3 17,0 4,8 15,8 12,7 5 14,00
 40 33,0 23,8 6,4 22,6 14,2 5 15,00
 50 40,3 27,9 7,9 29,5 16,5 5 21,60
 
    Achtung: 1.000 Std. Seewassersprühtest bestanden
   please note: passed 1000h seawater spray test

   ** Cadenas, anse d‘accrochage en laiton chromé plaqué AISI 316  
   Intérerieur en laiton nickelé plaqué

 A B C E D Box *€/Stück
       *€/piece
 25 24 11 13 4,0 3 5,00
 30 27 12 16 4,8 3 8,00
 40 33 13 22 6,0 3 10,50
 50 40 16 28 8,0 3 25,60
 60 42 18 33 10,0 3 27,00

3 Stück, gleichschließend
3 padlocks, common locking, per paket

 A B C D Türstärke Box *€/Stück
     Door size  *€/piece
 62 75 92 70 19 - 25 1 130,00
 62 75 92 70 28 - 34 1 130,00

  A B C   Türstärke Box *€/Stück
     Door size   *€/piece
  58 100 16  19 - 25  1 105,00
  58 100 16   28 - 34 1 105,00

Bestell-Nr.
Order no.
8500730
8500740
8500750

Bestell-Nr.
Order no.
8423225
8423230
8423240
8423250
8423260

Bestell-Nr.
Order no.
8828419_25
8828428_34

Bestell-Nr.
Order no.
8141314_Links
8141314_Rechts

8500
Marine Vorhängeschloss, Messing, verchromt; Bügel: A4-AISI 316, Innenteile: Messing-vernickelt
Marine padlock, brass, chrome-plated shackle, AISI 316, inside: brass, nickle-plated / **

Vorhängeschloss mit gehärtetem A2-Bügel und Mechanik, Körper aus Messing / A2-AISI 304
Padlock, hardened A2-shackle and mechanism, brass body / Cadenas inox. Corp en laiton

Türschloss, magnetisch / A4-AISI 316
Magnetic door latch / Verrou magnétique pour porte

Türschloss, magnetisch / A4-AISI 316
Magnetic latch / Serrure magnétique
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L

GW

GW

L

L B

H

8479

8480

814156

 Farbe  L B H Box *€/Stück
 Colour      *€/piece
 Silber / Silver  53 44 19,9 1 15,60
 Gold / Gold  53 44 19,9 1 15,60

Für Türstärken max. 16 mm incl. Schliessblech (für 3,0 mm Schrauben)
For door thickness max. 16 mm incl. strike plate (for 3.0 mm screws)

  GW L   Box *€/Stück
       *€/piece
  M6 110   5 9,90

  GW L   Box *€/Stück
       *€/piece
  M6 125   5 12,50

  Für Seil-Ø  L  Box *€/Stück
  For rope-Ø     *€/piece
  6 - 12  440  1 20,00
  14 - 18  500  1 21,30
  20 - 22  540  1 38,50

Bestell-Nr.
Order no.
8141873S
8141873G

Bestell-Nr.
Order no.
847946

Bestell-Nr.
Order no.
848046

Bestell-Nr.
Order no.
814156306
814156314
814156320

814187
Druckknopfschloss / Kunststoff
Pushlock, plastic / Serrure à bouton-poussoir, en plastique

Harpunenspitze, Dreieck / A4-AISI 316
Triple fishhook / Embout d‘harpon trident

Harpunenspitze, Dreizack / A4-AISI 316
Triple fishhook / Embout d‘harpon trident

Ruckdämpfer / Kautschuk
Mooring spring, rubber / Ressort de mouillage en caoutchouc
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L

B
D

L1

B1

L

Ø

L

Ø

814208

8441

8704

  Draht-Ø   L  Box *€/Stück
  Wire-Ø     *€/piece
  5  270  1 16,40
  6  335  1 20,40
  6  370  1 25,60
  11  400  1 98,00

  Draht-Ø  L  Box *€/Stück
  Wire-Ø     *€/piece
  3,5  200  1 16,00

 L L1 B B1 D Box *€/Stück
       *€/piece
 115 81 125 100 5,5 1 32,00

  L B   Box  *€/Stück
       *€/piece
  370 115   1 9,90

Bestell-Nr.
Order no.
8377205_270
8377206_335
8377206_370
8377211_400

Bestell-Nr.
Order no.
814208435_200

Bestell-Nr.
Order no.
84414115_125

Bestell-Nr.
Order no.
87043370

8377
Ruckdämpfer / A2-AISI 304
Mooring spring / Ressort de mouillage

Ruckdämpfer / A4-AISI 316
Mooring spring / Ressort de mouillage

Abdeckkappe für 220 Volt-Anschluss / A4-AISI 316
Cover for shore socket / Cache prise inox

Wasserdichte PVC Tasche
Waterproof bag / Etui en pvc étanche
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H

B
L

A

D

C

B

E

F

C

D

A B

8711

814135

814136

   D  Rohr-Ø Box *€/Stück
     Tube-Ø  *€/piece
 Wandbefestigung 22-36  – 1 7,90
 Wall mounting
 Relingsbefestigung 22-36  22-25 1 13,90
 Rail mounting

  Farbe  L B H Box *€/Stück
  Colour      *€/piece
  Weiss / White  100 105 24 1 5,60
  Schwarz / Black 100 105 24 1 5,60

 Modell A B C D E F Box *€/Stück
 Model        *€/piece
 Single 88 100 105 106 51 8 2 24,00
 Double 88 100 205 210 51 8 2 34,80
 Triple 88 100 105 310 51 8 2 44,40

 Farbe  A B C D Box *€/Stück
 Colour       *€/piece
 Weiss / White  95 93 92 70 2 28,40
 Schwarz / Black 95 93 92 70 2 26,00

Bestell-Nr.
Order no.
87103WAND

87103RELING

Bestell-Nr.
Order no.
87113WEISS
87113SCHWARZ

Bestell-Nr.
Order no.
81413521
81413522
81413523

Bestell-Nr.
Order no.
8141362W
8141362B

8710
Bootshakenhalter / Nylon
Boat hook holder / Support universel pour bateau

Dosenhalter / Plastik
Plastic drink holder / Porte verre en plastique

Becher und Flaschenhalter / A2-AISI 304
Cup and bottle holder / Porte-gobelet et bouteille

Becherhalter mit Edelstahlfront / A2-AISI 304
Cup holder, stainless steel surface / Porte-gobelet à surface en inox

Reling / rail Wand / wall
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A

H

B

8935

8936

8937

 A B H   Box *€/Stück
       *€/piece
 109 95 83   5 23,00

  Liter    Box *€/Stück
       *€/piece
  1,0    1 31,60
  1,5    1 26,00

  Liter    Box *€/Stück
       *€/piece
  0,5    1 11,00
  0,7    1 15,00
  1,0    1 18,00

  Liter    Box *€/Stück
       *€/piece
  0,35    1 9,80

Doppelwandig / Double walled

Bestell-Nr.
Order no.
88322109

Bestell-Nr.
Order no.
8935210
8935215

Bestell-Nr.
Order no.
8936205
8936207
8936210

Bestell-Nr.
Order no.
89372035

8832
Flaschenhalter / A2-AISI 304
Cup holder / Support pour bouteilles

Isolierkanne / A2-AISI 304
Vacuum flask / Thermos

Isolierflasche / A2-AISI 304
Vacuum flask / Thermos

Isolierbecher / A2-AISI 304
Double walled mug / Mug Thermos

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights

Equipement et accessoires exclusifs pour yachts 8



246 *Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price *Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price

 NEW

8939

814597

8940

  Liter    Box *€/Stück
       *€/piece
  0,3    1 8,40

Doppelwandig / Double walled

  Liter    Box *€/Stück
       *€/piece
  0,4    1 10,00

Doppelwandig / Double walled

  Liter    Box *€/Stück
       *€/piece
  1,5    1 40,00

  Liter    Box *€/Stück
       *€/piece
  0,4    1 18,00

Doppelwandig / Double walled

Bestell-Nr.
Order no.
89382030

Bestell-Nr.
Order no.
89392040

Bestell-Nr.
Order no.
814597215

Bestell-Nr.
Order no.
89402040

8938
Isolierbecher, hochglanzpoliert / A2-AISI 304
Double wall muged, mirror polished / Gobelet Thermos

Isolierbecher mit Deckel / A2-AISI 304
Double wall muged / Gobelet Thermos

Isolierter Lebensmittelbehälter 1,5l / A2-AISI 304
Vacuum food container 1.5 l / Boite alimentaire isotherme

Bierkrug, hochglanzpoliert / A2-AISI 304
Beer mug, mirror polished / Chope à bière poli briant
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814457

814458

  Liter    Box *€/Stück
       *€/piece
  0,3    1 9,40

Doppelwandig / Double walled 

       Box *€/Stück
       *€/piece
      1 89,00

       Box *€/Stück
       *€/piece
      1 99,00

Bestell-Nr.
Order no.
89412030

Bestell-Nr.
Order no.
8144572

Bestell-Nr.
Order no.
8144582

8941
Cappuccino Becher, hochglanzpoliert / A2-AISI 304
Cappuccino cup, mirror polished  / Tasse à cappuccino poli briant

Kochtopfset, 7-teilig / A2-AISI 304
Saucepan set, small / Assortiment de 5 casseroles

Kochtopfset, 10-teilig / A2-AISI 304
Saucepan set, big / Assortiment de 10 casseroles

 NEW

 NEW

Set besteht aus:    Set includes:
- Kochtopf Ø 23,5 cm  - Saucepan Ø 23.5 cm 
- Kochtopf Ø 19,5 cm  - Saucepan Ø 19.5 cm 
- Kochtopf Ø 17,5 cm  - Saucepan Ø 17.5 cm 
- Pfanne Ø 22,0 cm  - Pan Ø 22.0 cm
- Deckel Ø 23,5 cm  - Lid Ø 23.5 cm 
- Deckel Ø 19,5 cm  - Lid Ø 19.5 cm  
- Sauciere Ø 12,5 cm  - Sauce boat Ø 12.5 cm
- Nudelsieb Ø 21,0 cm  - Noodle sieve Ø 21.0 cm
- Schale   - Bowl
- Griff      - Handle         
     

Set besteht aus:                             Set includes:
- Kochtopf  Ø 21,5 cm - Saucepan Ø 21.5 cm 
- Kochtopf  Ø 18,0 cm - Saucepan Ø 18.0 cm 
- Pfanne     Ø 22,0 cm - Pan              Ø 22.0 cm
- Deckel     Ø 21,5 cm - Lid                Ø 21.5 cm 
- Deckel     Ø 18,5 cm - Lid                Ø 18.5 cm  
- Sauciere   Ø 12,5 cm - Sauce boat  Ø 12.5 cm
- Griff                                              - Handle         
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D

D1

H

D2

D

H

D2

814075

814280

814281

 D D2 H   Box *€/Stück
       *€/piece
 260 52 140   1 60,00

 D D1 H  D2   Box *€/Stück
        *€/piece
 290 260 125 62  1 86,30
 290 260 180 62  1 98,30

 Farbe  L  Ø Box *€/Stück
 Colour       *€/piece
 Weiss / White  1200 - 2100  30 1 21,00
 Rot / Red  1200 - 2100  30 1 21,00
 Blau / Blue  1200 - 2100  30 1 21,00

   L  Ø   Box *€/Stück
        *€/piece
  1800  28  1 32,60
  2100  28  1 32,60

Bestell-Nr.
Order no.
88662260

Bestell-Nr.
Order no.
8140752125
8140752180

Bestell-Nr.
Order no.
8142800W
8142800R
8142800B

Bestell-Nr.
Order no.
8142812180
8142812210

8866
Handwaschbecken / A2-AISI 304
Washbasin / Lavabo

Handwaschbecken, hochglanzpoliert / A2-AISI 304
Washbasin, mirror polished / Lavabo poli

Bootshaken / Alu
Boat hook / Gaffe en alu

Bootshaken, Holz mit Edelstahlhaken / A2-AISI 304
Wooden boat hook with stainless steel hook

 NEW

 NEW

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights
Equipement et accessoires exclusifs pour yachts8



*Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price 249*Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price

A

C

B

LØ

A

B

D

D1

8708

8700

8669

 Ø  L   Box *€/Stück
       *€/piece
 29  1175 - 2000   1 26,00

 Ø  L   Box *€/Stück
       *€/piece
 8  300   10 3,20
 8  500   10 3,40
 8  800   10 6,80
 8  1000   10 7,30

 D D1 A B  Box *€/Stück
       *€/piece
 50 20 26 16  1 13,80

 A B C   Box *€/Stück
       *€/piece
 39 25 12   1 16,20

Bestell-Nr.
Order no.
8707029

Bestell-Nr.
Order no.
870820300
870820500
870820800
870821000

Bestell-Nr.
Order no.
8700426_16

Bestell-Nr.
Order no.
8669439

8707
Teleskop-Bootshaken / Alu
Telescoping boat hook / Gaffe téléscopique aluminium

Segelzeising, Gummi-Zeising / A2-AISI 304
Sail ties / Sandow avec crochets

Lenzstopfen / A4-AISI 316
Drain plug / Bouchon

Lenzstopfen / A4-AISI 316
Drain plug / Bouchon
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A

C

B

L1

L

D

814120

8880

8881

 D L L1   Box *€/Stück
       *€/piece
 25 50 33   1 6,00

  A  B C     Box *€/Stück
        *€/piece
 54 24 12   2 14,50
 64 31 19   2 19,90

 Länge  Schaft-Ø  Außen-Ø Box *€/Stück
 Length  Shaft-Ø  Outside-Ø  *€/piece
 100  13  75 5 2,50
 130  13  75 5 4,10
 200  16  75 5 5,10

 Länge  Schaft-Ø  Außen-Ø Box *€/Stück
 Length  Shaft-Ø  Outside-Ø  *€/piece
 75  13  75 5 2,60

Bestell-Nr.
Order no.
8596225

Bestell-Nr.
Order no.
814120454
814120464

Bestell-Nr.
Order no.
88803100
88803130
88803200

Bestell-Nr.
Order no.
88813075

8596
Lenzstopfen / A2-AISI 304
Drain plug / Bouchon pour réservoir

Lenzstopfen / A4-AISI 316
Drain plug / Bouchon

Kielrolle mit Buchse / Gummi
Keel roller with pipe, rubber / Rouleau avec douille en caoutchouc

Bugrolle mit Buchse  / Gummi
Bow roller, rubber / Rouleau, caoutchouc
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8883

8884

8943

 Länge  Schaft-Ø  Außen-Ø Box *€/Stück
 Length  Shaft-Ø  Outside-Ø  *€/piece
 200  16  80 5 8,90
 250  16  80 5 11,50

 Länge  Schaft-Ø  Außen-Ø Box *€/Stück
 Length  Shaft-Ø  Outside-Ø  *€/piece
 100  16  62 5 5,60
 150  16  62 5 6,50

 Basis  Höhe   Box *€/Stück
 Basis  Height    *€/piece
 50 x 50  50   5 2,70
 100 x 75  80   5 7,10

 Schaft-Ø  Länge   Box *€/Stück
 Shaft-Ø  Length    *€/piece
 13  70   2 20,20

Bestell-Nr.
Order no.
88823200
88823250

Bestell-Nr.
Order no.
88833100
88833150

Bestell-Nr.
Order no.
88843050
88843100

Bestell-Nr.
Order no.
8943313

8882
V-Kielrolle mit Buchse / Gummi
V-Keelroller with pipe, rubber / Rouleau-V avec douille en caoutchouc

Seitenrolle mit Buchse / Gummi
Side guide roller with pipe, rubber / Rouleau avec douille en caoutchouc

Bugpuffer / Gummi
Bow guard, rubber / amortisseur proue en caoutchouc

Bugpuffer / Polyurethan
V bow stop, polyurethan / Arrêt, proue, polymethane
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8945

8946

8947

 Schaft-Ø  Länge   Box *€/Stück
 Shaft-Ø  Length    *€/piece
 13  75   2 19,00

 Schaft-Ø  Länge   Box *€/Stück
 Shaft-Ø  Length    *€/piece
 16  102   2 28,00

 Schaft-Ø  Länge   Box *€/Stück
 Shaft-Ø  Length    *€/piece
 16  127   2 30,00

 Schaft-Ø  Länge   Box *€/Stück
 Shaft-Ø  Length    *€/piece
 16  178   1 67,50

Bestell-Nr.
Order no.
8944313

Bestell-Nr.
Order no.
8945316

Bestell-Nr.
Order no.
8946316

Bestell-Nr.
Order no.
8947316

8944
Bugrolle / Polyurethan
Bow roller, polyurethan  / Davier simple - polymethane

Kielrolle / Polyurethan
Keel roller, polyurethan  / Quille - polymethane

Kielrolle / Polyurethan
Keel roller, polyurethan  / Rouleau - polymethane

Kielrolle / Polyurethan
Keel roller, polyurethan  / Rouleau - polymethane
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B

H

L

B

H

L

L

B

814301

8848

814092

      Box *€/Stück
       *€/piece
      1 10,90

 L B H   Box *€/Stück 
         *€/piece
 410 200 200   1 26,90

 L B H   Box *€/Stück
       *€/piece
 270 180 290   1 16,40
 330 180 290   1 18,10

     L B       Box *€/Stück
        *€/piece
  730 350    1 81,00

Bestell-Nr.
Order no.
88473

Bestell-Nr.
Order no.
8143013410

Bestell-Nr.
Order no.
88483270
88483330

Bestell-Nr.
Order no.
8140922730

8847
Frischwasserspüler für Aussenborder
Motor flusher for outboard / Appareil de rinçage - extérieur

Batterie Box / PVC
Battery box / Bacs à batterie

Marine Batteriebox / PVC
Marine battery box, PVC / Batterie marine - PVC

Lichtmast / A2-AISI 304
Mast light tower / Support de lumière pour Mât 

 NEW

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights

Equipement et accessoires exclusifs pour yachts 8



254 *Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price *Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price

Ø

L

L Ø

Ø
L

814126

814127

814043

  L Ø   Box *€/Stück
       *€/piece
  245 10   5 8,40

    L Ø        Box *€/Stück
         *€/piece
  560 10   2 30,00

     L Ø     Box *€/Stück
        *€/piece
  1160 10   2 38,00

    Hakenlänge  Seil-Ø  Seillänge Box  *€/Stück
  Length of hook  Rope-Ø   Length of rope  *€/piece
  245   10  5 Mtr. 1 43,00

Bestell-Nr.
Order no.
89984245_10

Bestell-Nr.
Order no.
8141264560_10

Bestell-Nr.
Order no.
8141274116_10

Bestell-Nr.
Order no.
81404343245_10

8998
Schleusenhaken / A4-AISI 316
Sluice hook / Crochet

Schleusenhaken / A4-AISI 316
Sluice hook / Crochet d‘écluse

Bojenhaken / A4-AISI 316
Buoy hook / Crochet de bouée

Schleusenhaken mit P.P.-Seil / A4-AISI 316
Sluice hook with p.p. rope / Crochet avec corde
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814030

814031

 B  Bund/m     *€/Meter
   Bundle/m    *€/metre
 19  30     4,40

 B     Box *€/Stück
       *€/piece
 19     10 0,90

      Box *€/Stück
       *€/piece
      1 166,00

Bestell-Nr.
Order no.
814029219

Bestell-Nr.
Order no.
814030219

Bestell-Nr.
Order no.
81403110

814029
Universal Edelstahlband / A2-AISI 304
Universal stainless steel band / Bande en acier inoxydable - universel

Einbindeschlaufen für Edelstahlband / A2-AISI 304
Loop for stainless steel band / Passant pour bandeau inox

Spann- und Schneidewerkzeug für Edelstahlband 
Stretch and cutting tool for stainless steel band / Outil pour coupage et tension bandeau en inox

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights

Equipement et accessoires exclusifs pour yachts 8
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Ø

814152

814032

814101

  L    Box *€/Stück
       *€/piece
  250    2 26,70

  L    Box *€/Stück
       *€/piece
  250    2 40,10

  L B   Box *€/Stück
       *€/piece
  72 9   20 0,25

    Ø       Box *€/Stück
        *€/piece
  100    1 153,00
  125    1 171,00
  150    1 194,00
Für Wandstärken von 4-15 mm. Absolut wasserdicht.
For wall thickness 4-15 mm. Absolutely waterproof.

Erweiterungsrosette für Wandstärke bis 40mm
Enlargement for wall thickness 40mm
  100    1 44,50
  125    1 45,10
  150    1 46,50

Bestell-Nr.
Order no.
8141513250

Bestell-Nr.
Order no.
8141520250

Bestell-Nr.
Order no.
81403229_72

Bestell-Nr.
Order no.
8141012100
8141012125
8141012150

8141012100R
8141012125R
8141012150R

814151
Windenkurbel, schwimmfähig / Plastik
Lock-in floating winch handle, plastic / Manivelle de treuil flottante en plastique

Windenkurbel / Alu
Winch handle / Manivelle de treuil en aluminium

Maritime Wäscheklammer mit Edelstahlfeder / A2-AISI 304
Maritime clothes peg with stainless steel spring / Épigle à lige maritime avec ressort en inox

Bullauge mit Sicherheitsglas / A2-AISI 304
Porthole with safety glass / Hublot avec verre de sûreté

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights
Equipement et accessoires exclusifs pour yachts8
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Ø

814098

814055

814056

    Ø       Box *€/Stück
        *€/piece
  125    1 115,00
  150    1 142,00
  200    1 226,00
Für Wandstärken von 4-20 mm. Absolut wasserdicht.
For wall thickness 4-20 mm. Absolutely waterproof.

Erweiterungsrosette für Wandstärke bis 40mm
Enlargement for wall thickness 40mm
  125    1 44,00
  150    1 44,00
  200    1 44,00

   max. Ø       Box *€/Stück
        *€/piece
  20    2 34,00

   Seillänge   Griffbreite   Box  *€/Stück
 Length of rope   Width of handle   *€/piece
 23 mtr.   220  1 45,00

    L H    Box  *€/Stück
           *€/piece
  300 100   1 28,00

Bestell-Nr.
Order no.
8141022125  
8141022150
8141022200

8141022125R
8141022150R
81410212200R

Bestell-Nr.
Order no.
814098420

Bestell-Nr.
Order no.
814055323

Bestell-Nr.
Order no.
8140563

814102
Rundfenster mit Sicherheitsglas / A2-AISI 304
Round window with safety glass / Fenêtre ronde avec verre de sureté

Lenkradknauf / A4-AISI 316
Handle bar for steering / Boule de volan

Wasserskiseil mit Griff 
Waterski rope with handle / Corde de ski nautique avec poignée

Wasserskispiegel 
Waterski mirror / Rétroviseur pour ski nautique

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights

Equipement et accessoires exclusifs pour yachts 8
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814096

814097

814094

   Ø H      Box *€/Stück
        *€/piece
  113 54   1 134,70

   Ø H      Box *€/Stück
        *€/piece
  113 54   1 164,20

   Ø       Box *€/Stück
        *€/piece
  200    1 79,90
  300    1 94,00

           Box *€/Stück
        *€/piece
      5 16,80

Bestell-Nr.
Order no.
8140955113

Bestell-Nr.
Order no.
8140965113

Bestell-Nr.
Order no.
8140975200
8140975300

Bestell-Nr.
Order no.
8140943000

814095
Uhr, Messing, blank, lackiert
Clock, brass, polished, lacquered / Horloge en laiton brillant, laqué

Barometer, Messing, blank, lackiert
Barometer, brass, polished, lacquered / Baromètre en laiton brillant, lagué

Bullaugenspiegel, Messing blank
Brass porthole mirror / Miroir hublot en laiton brillant

Kompass
Compass / Boussole

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights
Equipement et accessoires exclusifs pour yachts8



*Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price 259*Empfohlener Verkaufspreis ohne MwSt · Suggested retail price

814124

814590

  Zugkraft max. Kg     Box *€/Stück
  Traction max. kg     *€/piece
  270     1 278,00
  540    1 298,00

    Schaftlänge         Box *€/Stück
   Length     *€/piece
  1,22 m    1 33,50

 L B H   Box *€/Stück
       *€/piece
 560 660 260   1 39,80

Farbe: Rot, 100 % wasserabweisend, UV-Beständig
Colour: Red, 100 % waterproof, UV resistant
Material: Terylene

Das Abdecken der Schiffsschraube während des 
Transports ist in Deutschland Pflicht! (StVO § 32 Abs. 2)

Bestell-Nr.
Order no.
8141292270
8141292540

Bestell-Nr.
Order no.
8141243

Bestell-Nr.
Order no.
8145903560

814129
Manuelle Winch / A2-AISI 304
Manual Winch / Treuil manuel

Decksreinigungsset
Deck cleaning set / Set de nettoyage pour pont

Propeller-Schutzhülle für Aussenborder
Propeller cover for outboard / Couverture pour moteur à propulsion  NEW

  Auszugslänge     Box *€/Stück
  Extension length     *€/piece
  600 - 1000    1 44,60

Bestell-Nr.
Order no.
8142820600

814282
Verlängerungsgasgriff für Außenborder / Alu
Extension handle for outboard motor / Rallonge de barre franche télescopique  NEW

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights

Equipement et accessoires exclusifs pour yachts 8
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H

B

814286

814287

814288

  Rad-Ø  Max. Kg   Box *€/Stück
  Wheel-Ø      *€/piece
  260  130  2 90,00	

   H   Für PS   Box *€/Stück
      For HP   *€/piece
  900  20 - 25  1 55,00

   H  Für PS   Box *€/Stück
     For HP   *€/piece
  900  20 - 25  1 116,00

Bestell-Nr.
Order no.
8142862260

Bestell-Nr.
Order no.
81428710900

Bestell-Nr.
Order no.
81428810900

Transporträder für Schlauchboote / A2-AISI 304
Rubber boat carrier / Roues de halage

Motor-Bock 
Engine holder / Support moteur fixe pliable

Transportwagen für Außenborder
Engine holding trolley / Chariot support moteur

 B  H      Box *€/Stück 
         *€/piece
 430  350   5 6,20

Bestell-Nr.
Order no.
8142893430_350

814289
Heckschutzplatte 
Transom plate / Plaque de protection

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights
Equipement et accessoires exclusifs pour yachts8
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H

B

B

L

H

B
L

814290

814333

814299

814317

 B  H      Box *€/Stück 
         *€/piece
 420  340   5 12,00

 L    H   Box *€/Stück 
        *€/piece
 380  220   1 12,00

 L    B   Box *€/Stück 
         *€/piece
 180  90   5 2,20

 Farbe  L B H Box *€/Stück 
  Colour      *€/piece
 Blau / Blue  700 340 380 1 35,00
 Gelb / Yellow  700 340 380 1 35,00

Bestell-Nr.
Order no.
8142903420_340

Bestell-Nr.
Order no.
8143333380

Bestell-Nr.
Order no.
8142993180_90

Bestell-Nr.
Order no.
8143173B
8143173G

Heckschutzplatte, gewinkelt, 22°- 1°
Transom plate, angled, 22° - 1° / Plaque de protection incliné 22° - 1°

Möwenschreck / Plastik
Anti seagull crow / Corbeau contre mouettes

Schöpfeimer / Plastik
Plastic bailer / Ecope en plastique

Zubehör Tasche / Nylon 
Accessory bag / Sac (vide)

 NEW

 NEW

 NEW

 NEW

Yachtzubehör, Ausrüstung und Spezielles
Yachting accessories, equipment and highlights

Equipement et accessoires exclusifs pour yachts 8
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SMART			TABSDie SMART TABS sind komplett selbsteinstellend; 
keine Benutzereinstellung erforderlich.
Die Nitrogengasdruckdämpfer sorgen dafür, dass 
sich das Boot vorne nicht hebt, indem sie die 
Trimmklappen unten halten.

Bei Beginn der Fahrt stellen sich die SMART TABS 
auf einen abwärtigen Winkel ein. Bei höheren 
Geschwindigkeiten drückt das Wasser die Trimm- 
klappen nach oben, um das Boot wieder in eine 
horizontale Lage zu bringen. 

Selbst beim Cruisen setzen die SMART TABS 
ihre Arbeit fort. Sie wirken dann wie Schockab- 
sorber. Die konstante Einstellung auf die Wasser-
bedingungen erlaubt den SMART TABS, beim 
Wenden und Wellen überqueren Stabilität in das
Boot zu bringen.

Das einzigartige System ist das Einzige seiner Art
in der Branche. Das eingebaute Gasdruckdämpfer-
system ist einzigartig in seinem Design.

– Es erhöht die Gleitgeschwindigkeit um 33%
– Es erhöht den Fahrkomfort bei langsamer
 Geschwindigkeit
– Es verbessert die Wirtschaftlichkeit, das
 Handling und die Sicherheit

Mit einem Akkuschrauber und 2 Philips-Bits kann 
jeder die SMART TABS in weniger als einer hal-
ben Stunde anbringen.

– Alle Montageteile und Anleitungen inkl.
– SMART TABS erfordern für 
 die Montage kein
 Durchbohren!

	Keine	Hydraulik
	Keine	elektrischen	Schalter

	Geschwindigkeitsregulierung

	Bootstabilisatoren

	Das	Einzige	seiner	Art

	Einfache	Installation

8996

8995

Vorher / Before

Trimmklappen SMART TABS
Trim plates smart tabs8
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SMART			TABS

SMART TABS are completely automatic, requiring 
no operator adjustment while underway. The nit-
rogen gas actuator provides LIFT at the stern of 
the boat by holding the trim plate down during 
acceleration. The amount of LIFT is determined 
by the actuator load rating and the trim plate 
adjustment, which is done at the time of installa-
tion (see installation instructions).

SMART TABS start at a downward angle to maxi-
mize lift at slow speeds. As the boat accelerates, 
the water pushes up on the trim plates, provi-
ding lift to the stern, which minimizes bow rise 
and allows the boat to plane quickly. Once the 
water pressure exceeds the actuator load rating 
(maximum lift), the trim plates move up to a 
horizontal position eliminating any drag.

	Speed	regulation 	Speed	regulation

	Unique

	Boat	stabilizers

Even when cruising, SMART TABS continue to 
work like shock absorbers. The constant adjust-
ments to sea conditions allow SMART TABS to 
provide remarkable stability in turns, while cros-
sing waves, while cruising and while running at 
maximum speeds. No more sliding, porpoising or 
chine walking!

This unique system is the only one of its kind 
in the market. The internal valve system is truly 
”smart” in its design for controlling your boats 
performance.
– Reduces the minimum planing speed by 33%
– Provides a more comfortable ride at lower speeds
– Improves economy, handling and safety

With an electric drill, two drill bits (1/8” and 
3/16”), a Phillips screwdriver and two wrenches 
just about anyone can install SMART TABS in less 
than 30 minutes.
– All mounting hardware, instructions and templa-
 tes are included.
– SMART TABS require NO THROUGH HULL 
 DRILLING

	No	hydraulics
	No	electric	switches

8995

8996

 Bootslänge/Fuss Bootslänge/m PS Box *€/Stück 
 Boat length/feet Boat length/m HP Box  *€/piece
 10’; 11’; 12’ 3,0; 3,4; 3,6 8-18 2 115,00
 10’; 11’; 12’ 3,0; 3,4; 3,6 20-25 2 115,50 
 12’; 13’; 14’, 15’ 3,6; 4,0; 4,3; 4,6 30-50 2 149,00 
 14’, 15’; 16’ 4,3; 4,6; 4,9 50-80 2 149,00 
 15’; 16’; 17’; 18’ 4,6; 4,9; 5,2; 5,5 60-150 2 185,00
   17’; 18’; 19’; 20’; 21’; 22’  5,2; 5,5; 5,8; 6,1 150-240 2 185,00

Bootslänge    Bootslänge Max.Bootsbreite Max. Bootsbreite  Max. Box *€/Stück
 Fuss Meter Fuss Meter Gewicht  
 Boat length Boat length Max. boat width Max. boat width  Max. Box *€/piece
 feet metre feet metre weight
 23’ - 30’ 7,0 - 9,1 9’ 2,7  2945 kg 2 278,00
 23’ - 30’ 7,0 - 9,1  9’ 2,7 3850 kg 2 278,00

Bestell-Nr.
Order no.
89952008_18
89952020_25
89952030_50
89952050_80
89952060_150
89952150_240

Bestell-Nr.

Order no.

899622945
899623850

Automatische Trimmklappen ohne Strom / A2-AISI 304
Automatic trim tabs without electricity

Automatische Trimmklappen ohne Strom / A2-AISI 304
Automatic trim tabs without electricity

Nachher / After

Trimmklappen SMART TABS
Trim plates smart tabs 8
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ANLEGERUTEN
als	Set

Die Anlegeruten sind ein sicherer und preiswerter 
Weg, Ihr Boot vor kostspieligen Stegschäden zu 
schützen. Das Anlegerutensystem hält das Boot in 
einem bequemen und sicheren Abstand zum Steg. 
Dabei schützt es das Boot vor Wellen-, Wind- und 
Gezeitenschäden.

Die Anlegeruten sind aus einem soliden, hoch qua-
litativen Fiberglas gefertigt. Die Füße bestehen aus 
einer Aluminium-Magnesiumlegierung. Das Set ent-
hält weiterhin die benötigten Anlegeleinen. 
Die Anlegeruten werden als Paar verkauft. Sie kön-
nen sehr einfach zum Verstauen entfernt werden.

Mooring whips are an economical and safe way 
to protect your boat against costly dockside and 
seawall damage. The Mooring whips system pulls 
your boat a safe, convenient distance away from 
the dock, thereby protecting it from the damaging 
forces of waves, wind, tides and wakes.

Mooring whips are made of high quality solid 
fiberglass poles, aluminium-magnesium base units, 
roller tips and Mooring whip lines. Each set will be 
delivered with all of the hardware necessary for 
installation. Mooring whips and Premium Mooring 
whips are sold in pairs. The PWC Mooring whip is 
a one-pole system with a flish mount base and is 
commonly used on swim platforms. Whips can be 
easily removed for storage.

	Mooring	whips

	Anlegerouten

8997
 Länge/m Ø Bootslänge max.  Gewicht Box *€/Stück
 Length/m Ø Boat length max.  Weight  *€/piece
 2,44 32 -20’ - 1130 kg 2 372,00
 3,65 32 18’ - 23’ 1130 kg - 2270 kg 2 479,00  
 4,27 32 24’ - 28’ 2270 kg - 4540 kg 2 517,00  
 4,88 32 29’ - 33’ 4540 kg - 9070 kg 2 540,00

Bestell-Nr.
Order no.
8997300_20
8997318_23
8997324_28
8997329_33

Anlegerouten, Fiberglas 
Mooring whips, fiberglass

Anlegerouten, Fiberglas
Mooring whips, fiberglass8
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L2

L

B

W

ANLEGERUTEN Tender-	und	Jetskihalter
variabel,	Alu

Der neue Marinetech Tender- und Jetskihalter
aus eloxiertem Aluminium (seewasserbeständig).

Durch diverse Verstellmöglichkeiten lässt sich
der Halter optimal auf die verschiedenen 
Boots- und Jetskitypen einstellen.
Anstellwinkel der Auflageblöcke: 10° -  54°
Obere Öffnungsweite bei 10° 775mm - 975mm
Obere Öffnungsweite bei 54° 445mm - 645mm

Inklusive Schäkel zur Befestigung von Spanngurten.
Nutzlast pro Halter ca. 300 kg.
Schrauben zur Montage auf Plattform nicht im Set 
enthalten.  

The new Marinetech tender- and Jetski holder
made of anodized aluminium (seawater resistant)

The adjustable ensures an optimum holder fit with
several boat and jet ski types.
Setting angle of the onlay plate 10° - 54°
Upper opening width at 10° 775mm – 975mm
Upper opening width at 54° 445mm – 645mm

Shackles for fastening belts included.
Working load of each holder ca. 300 kg.
Screws for mounting on platform not included 
in set.

	Jetski	holder,	variable

	Jetskihalter	variabel

814335
 L B L2 W Box *€/Stück
      *€/piece
 995 110 445 - 975 10° - 54° 2 895,00

Bestell-Nr.
Order no.
8143350995

Tender- und Jetskihalter, variabel / Alu
Tender and Jetski holder variable 

Tender- und Jetskihalter, variable, Alu
Tender and jetski holder, variable 8
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L

B

H

L

B

H

L

B

H

 B (cm) L (cm) H (cm) Box *€/Stück
      *€/piece
 160 - 180 180 110 1 160,00
 185 - 215 180 110 1 180,00
 215 - 235 180 110 1 195,00

Farbe: Weiss, 100% wasserabweisend, UV-Beständig
Colour: White, 100% waterproof, UV resistant
Material: Terylene

 B (cm) L (cm) H (cm) Box *€/Stück
       *€/piece
 150 180 140 1 155,00
 170 180 140 1 165,00
 185 180 140 1 170,00
 200 180 140 1 185,00
 225 180 140 1 200,00

Farbe: Weiss, 100% wasserabweisend, UV-Beständig
Colour: White, 100% waterproof, UV resistant
Material: Terylene

Bestell-Nr.
Order no.
8143090160_180
8143090185_215
8143090215_235

Bestell-Nr.
Order no.
8143110150
8143110170
8143110185
8143110200
8143110225

814309

814310

814311

Bimini, dreiarmig / Alu
Awning, 3 arms / Bimini avec 3 arceaux en Alu

Bimini, zweiarmig / Alu
Awning, 2 arms / Bimini avec 2 arceaux en Alu

Bimini, dreiarmig / Alu
Awning, 3 arms / Bimini avec 3 arceaux en Alu

Bimini
Awning

Bimini
Awning8

 B (cm) L (cm) H (cm) Box *€/Stück
      *€/piece
 120 - 140 180 110 1 120,00
 140 - 165 180 110 1 135,00
 165 - 185 180 110 1 145,00

Farbe: Weiss, 100% wasserabweisend, UV-Beständig
Colour: White, 100% waterproof, UV resistant
Material: Terylene

Bestell-Nr.
Order no.
8143100120_140
8143100140_165
8143100165_185
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Bimini Persenning
Boat	Cover

 Größe (cm) Box *€/Stück
 Size (cm)  *€/piece
 385 x 160 1 140,00	
 420 x 160 1 150,00
 430 x 160 1 155,00	
 450 x 170 1 185,00	
 470 x 180 1 215,00	
 500 x 190 1 245,00
**Bache pour bateaux ouverts

 Größe (cm) Box *€/Stück
 Size (cm)  *€/piece
 545 x 310 1 220,00
 650 x 390 1 260,00
**Bache pour bateaux avec Cabine

 Größe (cm) Box *€/Stück
 Size (cm)  *€/piece
 475 x 240 1 215,00
 525 x 260 1 220,00	
 570 x 280 1 235,00 
 610 x 280 1 320,00
 650 x 300 1 360,00
 700 x 315 1 380,00
**Bache pour bateaux équipés d‘un 
    pare-brise

 Größe (cm) Box *€/Stück
 Size (cm)  *€/piece
 3 - 5 1 9,30
 6 - 8 1 9,80 
  9 - 15 1 10,40 
 15 - 20 1 14,70	
 20 - 30 1 15,90 
 35 - 60 1 17,00 
 65 - 90 1 19,00
**Bache pour moteur hors-bord

 Auszugslänge   Box *€/Stück
 Extension length   *€/piece
 600 - 1000  1 11,00
 900 - 1500  1 15,00 

Bestell-Nr.
Order no.
8142663385 
8142663420
8142663430 
8142663450
8142663470 
8142663500

Bestell-Nr.
Order no.
8142673545
8142673650

Bestell-Nr.
Order no.
8142683475
8142683525
8142683570 
8142683610
8142683650
8142683700

Bestell-Nr.
Order no.
814269303_05
814269306_08 
814269309_15 
814269315_20 
814269320_30 
814269335_60 
814269365_90

Bestell-Nr.
Order no.
8142650600_1000
8142650900_1500

814266

814267

814268

814269

814265

Persenning für offene Boote1 
Boat cover for open boats1 / **

Persenning für Kabinenboote1

Boat cover for cabin boats1 / **

Persenning für Day Cruiser1

Boat cover for day cruiser1 / **

Persenning für Aussenborder1

Cover for outboard motor1 / **

Aufsteller für Abdeckplane / Alu
Pole for boat cover

1 Farbe: Weiss, 100% wasserabweisend, UV-Beständig
1 Colour: White, 100% waterproof, UV resistant
   Material: Terylene

Persenning
Boat Cover 8




